Barem de corectare Clasa a Vll-a

Sub. | a) Proportiile se maiscriu —=— si —=— 2pct, deci: —=—=— 1pct, m=4, n=6, p=9, 1pct
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b) a=4k, b=6k, c=9k 1pct, inlocuind in relatia dat3 obtinem k3(96+324+324)=744 deci k=1, 1pct

a=4, b=6, c=9, 1pct

Sub. Il a) Relatia rezulta din teorema bisectoarei (sau se demonstreaza) ;3pct
b) Se aplica de doua ori relatia anterioara; 2pct. Finalizare ;2pct.
Sub. lll a) Demonstratie prin calcul ;2pct.
b) Se aplica relatia a) pentru fiecare fractie 2pct., sifinalizare 1/(1+2+3+...+100) ;1pct.
Calculul sumei 1+2+3+...4100=5050; 1pct.,
1/5050 <2/10000=0,0002; 1pct.
Se acorda numai puncte intregi
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